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„…tudatában e tett súlyosságának 

teljes szabadsággal  

kinyilatkoztatom,  

hogy lemondok szolgálatomról, 

mint Róma Püspöke, mint Szent 

Péter utóda, amelyre  

2005. április 19-én a bíborosok 

révén kaptam megbízatást.  

2013. február 28-án este 8 órától a 

római szék, Szent Péter széke 

üresnek nyilvánítandó.”  

 

(Vatikán, 2013.02.11. 

 XVI. Benedek pápa.) 

 



Rózsaablak 59. szám, 2013. március 
 

2 

 

Az Édenkert jegyében telt a plébániai farsangunk. 
 
Gyerekfarsang 

Már nagyon vártuk a farsangot, amire Petra néni hívott meg minket. 
Otthon elkészítettük a jelmezeket és állatokat rajzoltunk, mert az Éden-
kert volt a farsang témája. Az iskolába gyalog mentünk, és amikor meg-
érkeztünk, ott színesen díszített terem és ismerős arcok fogadtak ben-
nünket. Először a gyerekek mutatták be tarkabarka jelmezeik. Volt köz-
tük paradicsom, tudás fája kígyóval, szőlő, mindenféle állat és még egy 
rendőr is, aki vigyázott mindannyiunk biztonságára.   Azután a ’gör-
deszkás atya ’ (Zoltán atya) mesélt és gördeszkázott, majd nagy örö-
münkre mi is kipróbálhattuk a deszkáját. Hozott nekünk ajándékot is: 
üveggolyót és cukorkát. Péter atya is nagyon tetszett, amikor a labdával 
a fején egyensúlyozott. Lillával táncoltunk macska és cowboy táncot, és 
a tombolán mindenki nyert ajándékot. Végül szabad volt játszani a lu-
fikkal, táncolni. Kár, hogy hamar véget ért! Jövőre is jövünk!  

Kereky Évi és Kriszti 3. osztályos tanulók 
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Felnőtt farsang 
Február 9.-én a délutáni gyer-
mek-program befejeztével, este 
19 órától kezdődött el a bál, 
amit Pavlekovics Ferenc atya 
nyitott meg. Az idei bál témája 
az „Édenkert” volt. 
A plébános atya köszöntötte a 
résztvevőket, és megnyitó be-
szédében arról beszélt, hogy a keresztényeknek egyáltalán nem kell 
szomorúan élnünk, hiszen éppen hogy nekünk, keresztényeknek van 
okunk és van jogunk vidámnak és derűsnek lenni. Az Édenkertben 
Ádám és Éva sem voltak szomorúak, és bizonyára Isten is örül, ha bol-
dognak lát bennünket. 
A bált palotás tánc nyitotta meg, amit a Nagy Lajos Gimnázium tánc-
csoportja hozott el nekünk, Várszegi Csaba tanár úr vezetésével. Na-
gyon színvonalas és szép bemutató volt. 
A délután folyamán a plébániánk vendége volt Lendvai Zoltán rédicsi 
plébános atya, akit a „gördeszkás pap” néven már többen láthattunk a 
különböző médiában. 
Zoltán atya tanúságot tett arról, hogy hogyan tért meg, és miért válasz-
totta az evangelizálásnak, az emberek megszólításának ezt a különleges 
formáját. Buzdította a jelenlévőket, hogy forduljanak szeretettel és türe-
lemmel a kamaszok felé. „Építsetek pályákat” – mondta. Gördeszka 
pályákat a gyerekeknek, ahol sportolhatnak, és jó környezetben lehet-
nek. Délután többször is elmondta a gyerekeknek, amikor gördeszkás 
bemutatót tartott, hogy: „Nem az a baj, ha valaki elesik, hanem az, ha 
nem kel fel.” Zoltán atya gondolatait mindannyian megszívlelhetjük. 
Az este egyik fénypontja volt, amikor Zoltán atya és Cseh Péter káplán 
atya együtt tartottak bemutatót gördeszkával és focilabdával. 
Az este további részében a plébániánk bátor közösségei készültek vic-
ces és látványos műsorokkal. 
A táncház is nagy sikert aratott, ami immár ötödik alkalommal volt ré-
sze a farsangi báloknak. 
A mulatság éjfélig tartott, reméljük, hogy mindenki jól érezte magát! 
Aki idén lemaradt, azt jövőre még nagyobb szeretettel látjuk! 

Ignáczné Janó Judit 
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Gondolatok 
 
Testület 

Kedves Testvérek! Nagy megtiszteltetésnek élem meg, hogy én lehe-
tek plébániai közösségünk világi elnöke. A testületben tevékenykedni 
számomra azt jelenti, hogy Isten szolgálatába állva az egész plébánia 
javára szolgálok. Ez a feladat sokszor nem könnyű: családom mellett, 
barátaim és a munkahelyem is sokat kér belőlem, így a fontossági sor-
rendek felállítása nagyon sok imát és odafigyelést igényel.  

A HIT évében különösen is sok a feladatunk. Testületünk minden 
tagja számára nagyon fontos, hogy plébániánk tagjainak közössége va-
lóban Krisztus testének közössége legyen. Az egymásra figyelés, a se-
gítség, a szolgálat, a liturgia és még sorolhatnám, mind-mind olyan te-
rületek, melyeken bőven van mit tenni. Tehát nagyon sok kreativitásra, 
ötletre van nap, mint nap szükségünk, hogy okosan és megfelelően tud-
juk támogatni papságunkat a közösségünkért végzett állhatatos munká-
jukban. 

Testvérek! Ezt a munkát nem nélkületek, hanem értetek vállaltuk. 
Ma különösen is szükséges, hogy Péter apostol szavai megvalósuljanak: 
„Aszerint, hogy ki-ki milyen lelki ajándékot kapott, legyetek egymásnak 
szolgálatára, hogy az Isten sokféle kegyelmének jó letéteményesei legye-
tek.” (1Pét 4,10). Ez mindenkire vonatkozik kivétel nélkül. Ezért to-
vábbra is várjuk és igényeljük segítségeteket az ötletekben és a kétkezi 
munkában is. Ahogy eddig is ezután is többször fogunk odalépni hozzá-
tok, megszólítunk benneteket egy-egy kéréssel, meghívással, és szere-
tetben várjuk visszajelzéseteket is az elvégzett munkákról.  

A testület bár meghatározott időre kapja mandátumát, az élet olykor 
nehéz döntés meghozatalára kényszeríti néhány tagunkat. Ilyenkor a 
megüresedett helyekre új társakat keresünk.  Most is ilyen helyzetben 
vagyunk. Fontos, hogy mihamarabb találjunk helyükre tagokat, mert 
csak így folyhat a megkezdett munka zavartalanul. Minden ötletet és 
javaslatot szívesen fogadunk. Kapcsolódjatok be Ti is ebbe a nagyszerű 
szolgálatba, hogy megvalósuljanak Szent Pál szavai: „Mert, ha ebbe a 
szent szolgálatba bekapcsolódunk, azzal nemcsak a szentek szükségletét 
elégítjük ki, hanem Isten iránt is őszinte hálára indítunk.” (2Kor 9,12)  

Kedves Testvérek! Ferenc atya, Péter atya, a testület és jómagam is 
nagy szükségét érezzük mindennapi imáitoknak. Kérlek benneteket, ne 
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feledkezzetek meg rólunk, mikor az Úr elé tárjátok kéréseiteket. A 
Szentlélek vezessen mindnyájunkat, hogy megvalósuljon rajtunk az Úr 
Jézus akarata: „Atyám, azt akarom, hogy akiket nekem adtál, ott legye-
nek velem, ahol vagyok, s lássák dicsőségemet, amelyben részesítettél, 
mivel már a világ teremtése előtt szerettél." (Jn 17, 24). 

Balog József  
Liturgia 

„Titkon három csoda virágzik szüntelenül Krisztus Jegyesének kert-
jében: tanítóinak bölcsessége, szentjeinek és vértanúinak hősiessége, és 
LITURGIÁJÁNAK ragyogó szépsége. És ez a három egy, mert a liturgia 
maga is a bölcsességnek és a szeretetnek az éneke: az értelem és a sze-
retet két rendjét egybefogva imádsággá magasztosítja.” (Részlet A 
SZENT LITURGIA című könyvből) 

 „Az aratnivaló sok, de a munkás kevés” – kiált fel ma is Jézus. 
„Kérjétek hát az aratás urát, küldjön munkásokat az aratáshoz.” – ad 
egyből javaslatot a megoldásra. 

Kedves Testvérek! Kevés a munkás! Alázatos, értő munkás lelkekre 
van szükség plébániai közösségünkben is. Hol? Engedjétek meg, hogy 
egy területet emeljek ki a sok közül: A SZENT LITURGIÁKON.  

Igen, felnőttként kevesen vagyunk, akik szívesen vállalnak szolgála-
tot az oltár körül. Buzdítok mindenkit, különösen is férfi társaimat, 
hogy bátran vállalják ezt a szolgálatot, mert ministrálni annyit jelent: 
Krisztust szolgálni. Számomra az oltárnál szolgálni az Urat, különös 
kegyelem. Közel lenni így is hozzá, szeretetének túlcsorduló ajándéka. 
Istenünk bizalmából, püspök atyánk engedélyével szolgálhatok az oltár 
körül. Minden alkalommal az Élő Krisztust szolgálhatom. Az áldozta-
táskor az Élet kenyerét viszem hívő társaimhoz. Számomra ez az öröm 
és a szeretet ajándéka. Közvetlen közelről dicsőíthetem az Istent, szol-
gálatom ajándékával adhatok hálát szeretetéért.  

A szentmise keresztény életünk forrása és csúcspontja. A II. Vatikáni 
Zsinat óta Egyházunk számunkra nem csak lehetőséget ad, hanem buz-
gón ajánlja is, hogy gyakran és tevékenyen vegyünk részt a szent litur-
giákon. A szentmisén az oltár szolgálatban részt venni kegyelem forrás. 
Teljes értelmünkkel, teljes szívünkkel és cselekedetünkkel is Jézust 
szolgáljuk, folyamatos kegyelmi közelségben. Az aratás Urának segítő 
eszközei lehetünk példamutatásunkkal.  
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Kedves Testvérek! Amikor mi felnőttek értve, betanulva, szépen 
szolgálunk az oltár körül, az példa lehet a fiataloknak is. Lelkükben a 
Szentlélek hívása könnyebben találhat halló fülekre. Gyermeki szolgá-
latuk, alapja lehet majdani élethivatásuknak. Fontos, hogy megmutas-
suk gyermekeinknek, hogy az Urat szolgálni nemes és keresztényi fel-
adat. Bátran Istenre bízhatják életüket, nem fognak csalódni. Szüksége 
van közösségünknek is, hogy legyenek közöttünk olyanok, akik meg-
hallják Isten hívását. Ehhez mi felnőttek életünk példájával és tanúsá-
gával tudjuk segíteni fiataljainkat. 

Kérlek benneteket, hogy mikor a Szentlélek hív, vagy minket már 
ministránsokat küld hozzátok meghívásával, fogadjátok el és bátran 
csatlakozzatok hozzánk. Szeretettel várunk minden ministrálni vágyót a 
Szentmise kezdete előtt negyed órával a sekrestyében. Végezetül hadd 
idézzem a Zsoltár szavait (Zsolt 34, 2-6): 

Dicsőítem az Urat minden időben, dicsérete ajkamon marad mindig. 
Lelkem dicsekedjék az Úrban, 

hadd hallják meg a szegények és örüljenek! 
Velem együtt magasztaljátok az Urat, áldjuk a nevét mindannyian! 

Kerestem az Urat és ő meghallgatott, kimentett engem minden bajból. 
Nézzetek rá és öröm tölti el lelketek, 

s arcotok nem fog elpirulni. 
Balog József  

 
 

 
 

 
Február hónap a Remény Háza számára a megújulás kezdete volt. Nagy 
tervekkel kezdtünk bele a munkába. Legelső feladatnak a Remény Háza 
szebbé és rendezettebbé tételét tekintettük. Az időjárás nem volt hoz-
zánk kegyes, de a ház belső rendbetétele megkezdődhetett. A falakat 
átfestettük, a nagytakarítás is lezajlott – hála  a külső segítségnek. Az 
idő jobbra fordulása után az udvart is rendbe fogjuk tenni. 
A ház kulturális életének fejlesztése és a szakmai programok beindítása 
is szerepel a tervek között. Az előbbi jegyében van február óta könyvtá-
rosa is az intézménynek. 

Domus Spei - Remény Háza 7622 Pécs, Tüskésréti út 8. tel.72 228 476 
vezető mobil száma: 06 306 935 156,e-mail.:domusspei11@gmail.com 
www.kertvarosi.plebania.hu  honlapon  „Remény Háza”
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A Remény Háza kapui továbbra is nyitva állnak a rászorulók előtt, ahol 
reggelivel, finom ebéddel, és számos közösségi programmal várjuk 
őket. Minden nap evangéliumban és elmélkedésben van részük a hajlék-
talanoknak, hétfőnként pedig a Bibliaóra segíti őket közel Istenhez. 
Éjjelente 33 ember alhat a krízisszállón, így nem kell nekik a hideg éjje-
leken az utcán fagyoskodniuk. 
Lélekben készülünk a húsvétra, hogy méltóképpen ünnepelhessük 
Krisztus feltámadását. Terveinkben szerepel, hogy a hajléktalanokkal 
végigjárjuk a keresztutat. "Térjetek meg - felelte Péter -, és keresztel-
kedjék meg mindegyiktek Jézus Krisztus nevében bűnei bocsánatára. És 
megkapjátok a Szentlélek ajándékát.” (ApCsel 2,38) 

Nyári Tamás 
 
Közösségek Házának „könyvtára” működik februártól mely a „Szo-
banövények A-tól Z-ig” öt kötetes gyűjteménnyel és 17 új könyvvel 
(két antológia és két istenes verses kötet 4-4 kiadványa és egy karcola-
tokat tartalmazó kötet) indult. A könyvek szabadon, minden admi-
nisztráció nélkül elvihetők és visszahozhatók, lelkiismeretre bízva 
azokat, sőt értékes lelki olvasmányokkal, újakkal bővíthetők – plébá-
nián keresztül.  
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Málomi Búcsú 
 
A Málomi Szent József Egyházközség Egyesülete szervezi a templom 
idei búcsúünnepségét, három nap szentmisével és lelkigyakorlatos 
szentbeszédekkel, a kertvárosi plébánia filiája testületének eskütételi 
ünnepségével. 
Március 15.-én pénteken a 18 órás szentmise, lelkigyakorlatos beszéd 
után az Adorján házaspár  diavetítéses előadása Pió atyáról szól. 
Március 16.-án szombaton a 18 órás szentmise, lelkigyakorlatos beszéd 
után Tám László a szentföldi diavetítése ad újabb lelki táplálékot. 
Március 17.-én vasárnap 10,15-kor Dr. Várszegi László diavetítéses 
előadása (Tórinói lepel) vezeti be a 11 órás szentmisét, lelkigyakorlatos 
beszédet, melynek keretében a filia testületének eskü-tételére kerül sor. 
A szentmise után szentségimádás, majd 15 órakor litánia, és a szentség 
eltétele. 
A szentmiséket és a szentbeszédeket Pavlekovics Ferenc Plébános Úr 
tartja. 
 

Plébániai lelkigyakorlat 
 
Jézus Krisztus szenvedésére, halálára és föltámadására készülve, Isten-
kapcsolatunkat erősíti a plébániai lelkigyakorlat, amit Cseh Péter Mi-
hály káplán Úr tart. A lelkigyakorlatos szentbeszédek március 19-20-21 
kedd-szerda-csütörtök 18 órakor kezdődő szentmise alatt lesznek, amit 
vesperás és szentségimádás követ.  
 
 

 
Húsvét vigiliáján négy katekumen részesül majd az Egy-

ház beavató szentségeiben Plébániánkon: Keresztség, 

Eucharisztia. Másfél éve készülnek erre a nagy ünnepre. 

A katekumenátus útját végigjárva, most egészen az Anya-

szentegyház tagjai lesznek. 

Hordozzuk őket imádságainkban, és fogadjuk be őket 

szeretettel! 
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NAPTÁR	–	2013.	március	
Szentmisék a kertvárosi Plébániatemplomban 
 hétfő – péntek: 07.15, 18.00, szombat: 18.00 (előesti mise) 
 vasárnap: 08.00, 09.30, 11.00, 18.00 
Szentmisék a málomi műemlék templomban 
 szombat: 18.00 (előesti mise), vasárnap: 11.00 
Szentmisék a postavölgyi templomban 
 vasárnap: 16.00 (a hó 1. és utolsó vasárnap szentmise, a többi igeliturgia) 
Szentmisék a „Honvéd Kórház”-ban                    szerda: 16.00 
Szentmisék a malomvölgyi Szociális Otthonban  péntek: 09.30 
Gyóntatás a Plébániatemplomban vasárnap és ünnepnap a 08.00, 
09.30, 18.00 órás szentmisék alatt, elsőpénteken pedig a szentmisék 
alatt, illetve egyeztetés szerint. 
Áldoztatás szentmisék alatt, illetve a mozgásukban korlátozottaknál 
bejelentés-igény esetén első pénteken. 
Betegek ellátása. A mozgásukban korlátozott betegek ellátása bejelen-
tés-igény esetén. Húsvét közeledtével segítsék a hozzátartozók a betege-
ik méltó felkészülése érdekében bejelenteni kérésüket március 11-től a 
plébánián. 
Súlyos betegek ellátása azonnal – telefonhívásra (Pavlekovics Ferenc 
plébános: 06-30-748-55-66, Cseh Péter Mihály káplán: 06-30-468-54-09). 
Rózsafüzér                                                    vasár- és ünnepnap: 07.15 
Szegények rózsafüzére hétfő: 14.00 
Felnőttek katekumenátusa hétfő: 19.00 
Jegyes kurzus kedd: 20.00 
PiKözi fiataloknak péntek: 17.00 
Szent József Közösség  szerda: 19.00 
Mária Légió kedd 14.00 imaóra a Közösségek Házában. 
                      szerda 15.30 a betegek invitálása a Honvéd Kórház kápolnájába.  
Karitász csütörtöki napokon 08.30-tól a Közösségek Házában ingyenes 
használtruha osztás, illetve a regisztráltak részére élelmiszercsomag 
osztás van. 
Hittan az óvodákban, iskolákban és a templom hittantermében tartott 
hittanórák rendje a honlapunkon követhető. 

További	programok	márciusban:	
A www.kertvarosi.plebania.hu/ honlapukon (naptár, hirdetés) 

kísérhetők figyelemmel a programok részletesen, aktuálisan frissítve. 
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Lapzártakor a tervezet: 
* a csillaggal jelzettek helyszíne a Szent Erzsébet utcai Közösségek Háza 

01. péntek ELSŐ PÉNTEK
EGÉSZNAPOS SZENTSÉGIMÁDÁS A PLÉBÁNIATEMPLOMBAN 
*09.30 Baba-mama klub 
17.15 Keresztút a Rózsafüzér Társaság vezetésével 
18.00 Szentmise utána zsolozsma, szentségimádás a Forrás 
           közösség szolgálatával 

03. vasárnap NAGYBÖJT 3. VASÁRNAPJA
Szentmisék: 08.00, 09.30, 11.00, 18.00 (Málom: 11.00, Postavölgy 16.00) 

08.00 Szentmise a Serra lelkiség szolgálatával 
09.30 Szentmise a Képviselő Testület szolgálatával

04. hétfő BOLDOG MESZLÉNYI ZOLTÁN 
*17.00 Bibliaóra „Hogyan olvasom a Bibliát?” 
           (Cseh Péter Mihály)

05. kedd *17.00 Horgász Klub
*18.45 Patika Klub 
18.45 Önismereti Klub 
19.00 Liturgikus Csoport

07. csütörtök 19.00 Fiatal házasok találkozója
08. péntek ISTENES SZENT JÁNOS 

17.15 Keresztút a Forrás Közösség vezetésével 
18.00 Szentmise utána zsolozsma, szentségimádás

10. vasárnap NAGYBÖJT 4. VASÁRNAPJA
Szentmisék: 08.00, 09.30, 11.00, 18.00 (Málom: 11.00, Postavölgy igeliturgia: 16.00) 

12. kedd 18.45 Önismereti Klub
14. csütörtök *16,00 Beszélgetés Beöthy Tamás SJ atyával (sorozat)

18.45 A „Civil sétány” résztvevőinek megbeszélése
15. péntek NEMZETI ÜNNEP

17.15 Keresztút a Mária Légió vezetésével 
18.00 Szentmise, utána zsolozsma, szentségimádás 
18.00 Málomi filia: Búcsúi szentmise lelkigyakorlatos be-
széddel, utána diavetítéses élménybeszámoló Pió atyáról.  

16. szombat 18.00 Málomi filia: Búcsúi szentmise lelkigyakorlatos beszéd-
del, utána diavetítéses élménybeszámoló a Szentföldről.

17. vasárnap NAGYBÖJT 5. VASÁRNAPJA
Szentmisék: 08.00, 09.30, 11.00, 18.00 (Málom: 11.00, Postavölgy igeliturgia: 16.00) 
11.00 Málomi filia: Búcsúi szentmise lelkigyakorlatos be-
széddel, a filiás egyházközség tagjainak eskütételével. Előt-
te 10,15-kor diavetítéses előadás a „Torinói lepel”-ről. 
Szentmise után szentségimádás, majd 15.00-kor litánia. 
18.00 Szentmise: jeltolmács közvetít hallássérültek részére 
 
 



Rózsaablak 59. szám, 2013. március 
 

11 

 

19. kedd SZENT JÓZSEF, A BOLDOGSÁGOS SZŰZ MÁRIA JEGYESE
PLÉBÁNIAI LELKIGYAKORLAT Cseh Péter Mihály vezeté-
sével. 18.00 Szentmise lelkigyakorlatos szentbeszéddel, 
amit vesperás és szentségimádás követ.

20. szerda PLÉBÁNIAI LELKIGYAKORLAT Cseh Péter Mihály vezeté-
sével. 18.00 Szentmise lelkigyakorlatos szentbeszéddel, 
amit vesperás és szentségimádás követ.

21. csütörtök SZENT BENEDEK, FLÜEI SZENT MIKLÓS
*17.00 Kertész Klub: Hortenzia a lakásban és a kertben. 
            Cserjék-fák metszése, alakítása 
PLÉBÁNIAI LELKIGYAKORLAT Cseh Péter Mihály vezeté-
sével. 18.00 Szentmise lelkigyakorlatos szentbeszéddel, 
amit vesperás és szentségimádás követ. 
18.00 Székesegyház: Felnőtt Katekézis a Pécsi Baziliká-
ban „Jézus Krisztus alászállt a poklokra, harmadnapon 
feltámadt a halottak közül ” (Dr. Udvardy György).

22. péntek *09.30 Baba-mama klub
15.00 Keresztút Dr. Udvardy György megyéspüspök veze-
tésével Kertvárosban 
18.00 Szentmise, utána zsolozsma, szentségimádás

23. szombat *16.00 Serra (papi és szerzetesi hivatások) lelkiségének        
havi találkozója

24. vasárnap VIRÁGVASÁRNAP, AZ ÚR SZENVEDÉSÉNEK VASÁRNAPJA
Szentmisék: 08.00, 09.30, 11.00, 18.00 (Málom: 11.00, Postavölgy igeliturgia: 16.00) 
09,30 Barkaszentelés és körmenet ezen a szentmisén lesz.

25. hétfő NAGYHÉTFŐ
11.00 Szentmise a Remény Házában

26. kedd NAGYKEDD
27. szerda NAGYSZERDA
28. csütörtök NAGYCSÜTÖRTÖK

 *16,00 Beszélgetés Beöthy Tamás SJ atyával (sorozat) 
18.00 Esti mise az utolsó vacsora emlékére, lábmosással, a 
végén oltárfosztás. Majd szentségimádás.

29. péntek NAGYPÉNTEK – SZIGORÚ BÖJTI NAP VAN MA!
17,15 Keresztút, utána Urunk szenvedésének ünneplése: 
Passió, egyetemes könyörgések, hódolat a kereszt előtt, 
áldoztatás. (Jó idő esetén a liturgia 17.00-kor kezdődik és a 
keresztút a templom körül lesz megtartva)

30. szombat NAGYSZOMBAT
09-től gyóntatás, egész nap látogatható a szent sír. 
19.00 Húsvét vigíliája, tűzszentelés, húsvéti örömének, 
Szentmise, majd körmenet és a húsvéti ételek megáldása

AZ ÓRÁKAT ÁT KELL ÁLLÍTANI –  NYÁRI IDŐSZÁMÍTÁS!
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A szent három nap:  nagycsütörtök,  nagypéntek,  nagyszombat.
Nagycsütörtök az utolsó vacsora napja, amikor Jézus a Gecsemá-
né kertben búcsút vett tanítványaitól és felkészült az áldozatra. 
Jézus valószínűleg Széder-esti lakomát tartott az Egyiptomból 
való szabadulás emlékére. Szeretete jeléül megmosta tanítványai 
lábát. A Nagyhét ünnepeinek sorában a nagycsütörtök a gyász 
napja, nagycsütörtökhöz köthető az Eucharisztia megalapítása. 
Nagypénteken emlékezünk meg Jézus Krisztus kereszthaláláról. 
Ezen a napon nincs mise, mert ekkor maga Jézus, az örök főpap 
mutatja be az áldozatot. Nagypénteken igeliturgia van (benne a 
passió), áldoztatással. 
Nagyszombat a húsvéti örömünnep kezdete. Este kezdődik az 
ünnep a tűzszenteléssel. Szentmise, majd körmenet és a húsvéti 
ételek megáldása. 

31. vasárnap HÚSVÉTVASÁRNAP, URUNK FELTÁMADÁSA
Szentmisék: 08.00, 09.30, 11.00, 16.00, 18.00 (Málom: 11.00, Postavölgy: 16.00) 

08.00 Szentmise keretében a húsvéti ételek megáldása. 
16.00 Szentmise horvát nyelven 

ápr. 1. hétfő HÚSVÉTHÉTFŐ
a miserend a kertvárosi Plébánia templomban ünnepi 
rend szerint (08.00, 09.30, 11.00, 18.00) lesz megtartva. 
 

 
2012. Nagypéntek. Dr. Udvardy György megyéspüspök tanúságtétele. 
Idén március 22.-én 15 órakor vezeti a keresztutat Pécs-Kertvárosban. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

fotó: Tám László 
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